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1. Kokouksen avaus
Esitys: Puheenjohtaja avaa yleiskokouksen ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.33.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan

olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille

seitsemää (7) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on

päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely -

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa

puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Vihdin kunnan hyvinvoinnin ja terveyden

edistämisen asiantuntija Meri-Tuuli Ristille kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja 8 a) ajaksi ja puheoikeuden

kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää myöntää läsnäolo-oikeuden Meri-Tuuli Ristille kohtien 1, 2, 3, 4, 5. ja 8 a)

ajaksi ja puheoikeuden kohtien 2 ja 8 a) ajaksi.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi

(1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja

tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa

yleiskokouksessa.

Käsittely Elsa-Martta luokkanen ja Ilona Palomäki ehdotettu pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy pöytäkirjantarkastajiksi Elsa-Martta Luokkasen ja Ilona Palomäen.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin

kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan.

Käsittely -
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Päätös: Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä esityslistan.

6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja

vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa

yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten.

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin

kunnan nettisivuille.

Esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, että huhtikuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat

tarkastavat sekä allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja

sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että huhtikuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, ettei nuorisovaltuutettujen eroamisia tai muita erottamisia ja

epäluottamuksia ilmene.
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8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi.

a) Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen asiantuntijan vierailu

Esittelijä: Vihdin kunnan hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen asiantuntija Meri-Tuuli Risti

Käsiteltiin ennakkovaikutusten arviointia, miten arviointi käytännössä toimii. Käytiin myös läpi sotea tässä

hetkessä ja aiemmin sekä Vihdin kunnan väestön ikärakennetta, väestönkasvua ja asuinpaikkaa. Nuorten

hyvinvointi ja siihen vaikuttavat asiat kunta ja ruohonjuuritasolla olivat myös esillä.

b) Vihdin kunnanhallituksen päätös nuorisovaltuuston toimintasäännön
päivittämisestä ja nuorisovaltuuston oikaisuvaatimus päätöksestä

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Käytiin läpi Vihdin kunnanhallituksen päätöstä koskien nuorisovaltuuston toimintasäännön päivittämistä ja

nuorisovaltuuston oikaisuvaatimus päätöstä. Päätöksessä huomattu merkittävä ristiriita §6 ja §2 välillä, joita

käsiteltiin kokouksessa. Laaditaan oikaisuvaatimus, jota tällä hetkellä valmistellaan. Käytiin myös läpi

perusteluja oikaisuvaatimukselle.

c) Kannanottoon “Kunnan opetuksen digitalisoituminen” tulleet vastaukset

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Käytiin läpi vastauksia, joita on tullut kannanottoon “Kunnan opetuksen digitalisoituminen”. Palautteet ovat

positiivisia ja kannustavia.

d) Nuorisovaltuuston ryhmäytymisilta 30.5.

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Keskusteltiin ryhmäytymisillasta 30.5. ja nostettiin esille ryhmäytymisiltaan ilmoittautumisen tärkeys, jotta

kyseinen ilta pystytään järjestämään.

Päätösehdotus: Merkitään ilmoitus ja ajankohtaiset ajankohtaiset tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.
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9. Toimikunnat, työryhmät ja hallitus

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset.

Kohdassa 12. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja

työryhmien tekemät suunnitelmat.

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa

kaikki yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa

tarpeen vaatiessa yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden

lopussa.

a) Sometoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Fanni Kilpeläinen

On käyty kokouksessa läpi tik tokkien tekemistä ja tehty julkaisua nuorisovaltuuston instagram tilille.

b) Kyselytoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Viljami Meriluoto

Ei ole ollut kokouksia.

c) Koulutoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou
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On pidetty kokous 13.5. ennen yleiskokousta. Kokouksessa käyty läpi vaikuttaja messuja ja muita ajankohtaisia

asioita.

d) Tapahtumatyöryhmä

Esittelijä: Puheenjohtajat Tyyne Rintamäki ja Minnea Salama

On ollut kokous, jossa käyty läpi nuorisovaltuuston pistettä Nummela päivässä ja sen järjestelyjä sekä

wuosisatamarkkinoiden nuorisovaltuuston pisteen järjestelyjä.

e) Vaalitoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtajat Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Kokous pidetään huomenna 14.5.

f) Mielipidekirjoitustyöryhmä

Esittelijä: Puheenjohtaja Rauni Suistola

On ollut kokous, jossa käyty läpi muistiinpanoja mielipidekirjoitukseen. Kirjoitus edistynyt ja se on oikoluettu.

Käydään mielipidekirjoitus lävitse kohdassa 13. aloitteet, lausunnot ja kannanotot.

g) Hallitus
Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

On pidetty kokous, jossa käsitelty nuorisovaltuuston toukokuun yleiskokouksen esityslistan luomista eli

esityslistalle tulevia asioita.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen

tilannekatsaukset.

10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Fanni Kilpeläinen ja Anja Oikkonen

On ollut kokous, jossa käsitelty muun muassa lakimuutosta koskien linnunpönttöjä.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Aino Kanner ja Matias Kanervo

Kokouksessa käyty läpi digitalisaatiota ja nuorisvaltuuston tekemää kannanottoa

digitalisaatiosta.
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c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Rauni Suistola ja Miila Salonen

Ei ole ollut kokouksia. Tällä viikolla pidetään kokous torstaina 16.5.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Käyty läpi kokouksessa monia asioita kuten tulevaa golf rataa ja golf radan paikan selvitystä. Ei vielä

tiedetä, minne rata tullaan sijoittamaan.

e. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Rauni Suistola

Ei ole ollut kokouksia tai muita tilaisuuksia.

f. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Ei ole ollut kokouksia.

g. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Viljami Meriluoto

On ollut kokous, jossa on ollut keskustelussa

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan

toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

11. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

Taloudenseuranta 2024.xlsx
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely -

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

12. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Nuorisovaltuustovaalisuunnitelma ja ehdokashakumäärä vuodelle 2024

Valmistelija: vaalitoimikunta, toinen puheenjohtaja Neo Shabastari

Esittelijä: vaalitoimikunta, toinen puheenjohtaja Neo Shabastari

Selostus Käydään läpi nuorisovaltuustovaalisuunnitelma ja ehdokashakumäärää vuodelle 2024.

Oheismateriaali julkaistaan viimeistään kokouksessa

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää

1. merkitä tiedoksi tiedoksi vaalitoimikunnan valmisteleman vuoden 2024

nuorisovaltuustovaalisuunnitelman

2. valita nuorisovaltuuston vuoden 2024 valintatavaksi vaalit

3. nuorisovaltuustovaalien ehdokashakumäärän vuodelle 2024

Käsittely Keskustellaan nuorisovaalisuunnitelma ja ehdokasmäärää vuodelle 2024 läpi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää rajata ehdokasmääräksi 15 ja valita nuorisovaltuuston vuoden 2024

valintatavaksi vaalit sekä merkitä tiedoksi vaalitoimikunnan valmisteleman

nuorisovaalisuunnitelman.

b) Varaedustajan valitseminen kesäkuun kunnanvaltuuston kokoukseen ja
valtuustoinfoon

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Nuorisovaltuusto varautuu mahdollisiin estymistapauksiin nimeämällä kesäkuun

kunnanvaltuuston kokoukseen 10.6. ja valtuustinfoon 3.6. nuorisovaltuuston varaedustajan.

Oheismateriaali -
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto nimeää varaedustajan kesäkuun kunnanvaltuuston kokoukseen 10.6. ja

valtuustinfoon 3.6.

Käsittely Elsa-Martta Luokkanen ehdotettu varaedustajaksi kesäkuun kunnanvaltuuston kokoukseen ja

valtuustoinfoon.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää valita Elsa-Martta Luokkasen kesäkuun kunnanvaltuuston

kokoukseen ja valtuustoinfoon varaedustajaksi.

c) Vuoden oppilaskunta / valinta

Valmistelija: koulutoimikunta, koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou, nuorisovaltuuston

ohjaajat Mikko Råmark ja Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Vuoden oppilaskuntapalkinto tullaan jakamaan toista kertaa toukokuussa 2024. Palkintoa on

voinut tavoitella lähettämällä nuorisovaltuustolle toimintakertomuksen oppilaskunnan

hallituksen työskentelystä kuluvana lukuvuonna 2023-2024. Palkinnon tarkoitus on innostaa,

palkita ja aktivoida oppilaskunnan hallituksia työssään, sekä selvittää oppilaskuntien

hallituksien aktiivisuus ja tehokkuus kouluilla.

Oheismateriaali pisteytys julkaistaan kokouksessa

Päätösehdotus: Vihdin nuorisovaltuusto päättää nimetä Vihdin vuoden 2023-2024 oppilaskunnan ja luovuttaa

oppilaskunnan hallitukselle palkinnon.

Käsittely Kohdan käsittelyn ajaksi kokouksesta on poistunut varapuheenjohtaja Kanervo sekä jäsenet

Luokkanen, Salama, Stepankaite ja Salonen.

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsee vuoden oppilaskunnaksi Kuoppanummen koulukeskuksen

oppilaskunnan lukuvuodelle 2023-2024.

d) Vihdin Wuosisatamarkkinat 2024

Valmistelija: tapahtumaryöryhmä, tapahtumatyöryhmän puheenjohtajat Minnea Salama ja Tyyne

Rintamäki

Esittelijä: tapahtumatyöryhmän toinen puheenjohtaja Minnea Salama
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Selostus Nuorisovaltuuston on tarkoitus olla wuosisatamarkkinoilla edellisen vuoden tapaan. Käydään

läpi asian edistymistä.

Oheismateriaali mahdollinen oheismateriaali julkaistaan viimeistään kokouksessa

Päätösehdotus: Nuorivaltuusto päättää hyväksyä tapahtumatyöryhmän suunnitelman nuorisovaltuuston

pisteestä Wuosisatamarkkinoilla

Käsittely Tapahtumatyöryhmä on tehnyt suunnitelmaa, johon on kirjattu järjestelyjä ja muuta

toimintaideoita nuorisovaltuuston pisteelle vuosisata markkinoille.

Päätös:

e) Nuorisovaltuuston kommentit kuntatasoinen
opiskeluhuoltosuunnitelman luonnokseen

Valmistelija: Nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen

Esittelijä: Nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen

Selostus Vihdin nuorisovaltuustolta on pyydetty kommentteja kuntalaisen opiskeluhuoltosuunnitelman

luonnokseen. Opiskeluhuollolla tarkoitetaan laaja-alaista lapsen, oppilaan ja opiskelijan

hyvinvoinnin tukemista, johon sisältyvät hyvän oppimisen, hyvän psyykkisen ja fyysisen

terveyden sekä sosiaalisen hyvinvoinnin edistäminen ja ylläpitäminen sekä niiden edellyttämä

toiminta oppilaitosyhteisössä / yksikössä.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää kommentoida Vihdin kuntatasoisen opiskeluhuoltosuunnitelman

luonnosta.

Käsittely Puheenjohtaja on asian käsittelyn aikana ehdottanut, että nuorisovaltuusto ei jätä

kommentteja luonnokseen lyhyen ja vaikean kommentointiajan takia. Nuorisovaltuusto

kannatti puheenjohtajan tekemää ehdotusta yksimielisesti.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää olla jättämättä kommentteja Vihdin kuntatasoisen

opiskeluhuoltosuunnitelman luonnokseen.
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13. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

a) Mielipidekirjoitus nuorten mielenterveyden kriisistä

Valmistelija: Mielipidekirjoitustyöryhmä, mielipidekirjoitustyöryhmän puheenjohtaja Rauni Suistola

Esittelijä: Mielipidekirjoitustyöryhmä, mielipidekirjoitustyöryhmän puheenjohtaja Rauni Suistola

Selostus Nuorisovaltuusto on päättänyt kevään aikana julkaista mielipidekirjoituksen nuorten

mielenterveys kriisistä. Mielipidekirjoituksella on tarkoitus ottaa kantaa nuorten mielenterveys

kriisiin ja mielenterveyspalveluihin kohdistuviin leikkauksiin. Mielipidekirjoitus on tarkoitus

julkaista valmiina Vihdin uutisissa toukokuun 2024 aikana. Käydään läpi valmis kirjoitus.

Oheismateriaali https://docs.google.com/document/d/1NkT-xcAXY6pEecHc6_tFOgK4i5zshKYzI3w45AiZrrI/edit

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy mielipidekirjoutustyöryhmän laatiman mielipidekirjoituksen.

Käsittely Katsotaan mielipidekirjoitus läpi kokonaisuudessaan.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy mielipidekirjoutustyöryhmän laatiman mielipidekirjoituksen sekä

päättää valtuuttaa mielipidekirjoitustyöryhmän julkaisemaan mielipidekirjoituksen työryhmän

parhaaksi katsomalla tavalla.

b) Toisen asteen maksuttomuuden muutokset / kannanotto

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou
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Selostus Suomen hallitus on kevään 2024 kehysriihessä päättänyt rajata toisen asteen maksuttomuuden

20 vuodesta 18 vuoteen. Kohdassa esitellään toisen asteen maksuttomuuden rajauksen

vaikutuksia sekä keskustellaan nuorisovaltuuston yhteisen kannan muodostamisesta aiheeseen

liittyen.

Oheismateriaali

https://docs.google.com/document/d/1Fujbjk-fqLSAP5iPiq6x5tWkSpJhFwevdzU89IAPWRM/ed

it

Päätösehdotus: Vihdin nuoriovaltuusto muodostaa yhteisen kannan toisen asteen maksuttomuuden

rajaukseen liittyen.

Käsittely Keskustellaan toisen asteen maksuttomuuden muutoksesta 20 vuodesta 18 vuoteen ja

käsitellään Vihdin nuorisovaltuuston kantaa yhteisen kannan toisen asteen maksuttomuuden

rajaukseen liittyen.

Keskustelun aikana etukäteen valmisteltuun kannanottoluonnokseen tehtiin teknisiäkorjauksia.

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy valmistellun kannanoton.

14. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.

Käsittely Merkitään muut esille tulevat asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee muut esille tulevat asiat tiedoksi.

15. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään nuorisovaltuuston syysseminaarin yhteydessä 17.8. klo
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13.30 Etelä-Nummelan koulukeskuksessa.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi seuraavan yleiskokouksen, joka järjestetään

syysseminaarin yhteydessä 17.8. klo 19.30 Etelä-Nummelan koulukeskuksessa.

16. Kokouksen päättäminen

Esitys: Päätetään kokous ajassa 19.30

Päätös: Päätetään kokous ajassa 20.11

______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Rauni Suistola

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Elsa-Martta Luokkanen

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Ilona Palomäki
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